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Stemmingen Wet bijzondere maatre-
gelen financiële ondernemingen

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van de Wet op het financieel toezicht
en de Faillissementswet, alsmede enige andere wetten in
verband met de introductie van aanvullende bevoegdhe-
den tot interventie bij financiële ondernemingen in pro-
blemen (Wet bijzondere maatregelen financiële onderne-
mingen) (33059),

en over:
- de motie-Braakhuis over kennis en vaardigheid bij mi-
nisterie voor inwerkingtreding interventiewet (33059, nr.
19).

(Zie vergadering van 7 februari 2012.)

In stemming komt het amendement-Schouten (stuk nr.
14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van D66 ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van D66 ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 11, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde amende-
ment-Irrgang/Blanksma-van den Heuvel (stuk nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit tweede nader

gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezi-
ge leden van de fractie van de PvdA ertegen, zodat het is
aangenomen.

Mevrouw Berndsen (D66):
Voorzitter. De fractie van D66 moet worden geacht vóór
het amendement-Irrgang op stuk nr. 10 te hebben ge-
stemd.

De voorzitter:
Waarvan akte, dit amendement blijft aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Schouten
(stuk nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de ChristenUnie voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezi-
ge leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver-
worpen.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP en de PvdD voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onder-
delen gewijzigd door de aanneming van het amende-
ment-Irrgang (stuk nr. 9), het amendement-Irrgang (stuk
nr. 10) en het tweede nader gewijzigde amendement-Irr-
gang/Blanksma-van den Heuvel (stuk nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Braakhuis (33059, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.


